FELADATOK:
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n > 1) rekurziv sorozatot. 12pt
e 52 > P

1. A tanult médon vizsgédljuk az a1 = 5, a,, =

2. Hatdrozzuk meg az f(z) = v/2 — x fliggvénynek az a = § pont koriili harmadrendi Taylor—féle poli-

nomjat. 8pt
3. A tanult médon dbrazoljuk az f(z) = zInz? fiiggvényt. 15pt
4. Hatarozzuk meg a kovetkez6 integralokat: 30pt
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Definidljuk a kovetkezd fogalmakat:

(i) Az {ay} sorozat feliilré] korlatos. 5pt
(ii) Az {a,} sorozat Cauchy-sorozat. 5pt
(i) Az f(x) fiiggvény konvex az [1, 5] intervallumon. 5pt
(iv) A kornyezetes definicié alapjén xlg{lﬁ f(z) = o0. 5pt

(v) Darboux—féle fels6 integral. 5pt



